

Zahtjev za kredit po modelu podjele rizika i ostale klupske ili sindicirane kredite

Naziv programa	
Naziv poslovne banke	Tip zahtjeva

Subvencija kamate iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (dalje u tekstu: Subvencija NPOO)
Molimo označiti ako se zahtjev odnosi i na subvenciju NPOO u okviru programa Investicije privatnog sektora i EU projekti.

Podaci za kontakt poslovne banke

Ime i prezime	Funkcija
E-mail	Telefon

KLIJENT

Naziv			
OIB	Matični broj ¹	Godina osnivanja	Pravni oblik
Sjedište (ulica i broj, poštanski broj i mjesto)			Sjedište (županija)
Kategorija ²		Veličina (EU) ³	
Šifra NKD i osnovna djelatnost			
Šifra NKD i pretežita djelatnost ⁴ (za poslovne subjekte privatnog sektora)			
Ime i prezime ovlaštene osobe		Funkcija	
E-mail		Telefon	

¹ MB matični broj ili MBO matični broj obrta ili MIBPG matični identifikacijski broj poljoprivrednog gospodarstva

² Kategorija klijenta, prema zadnjim dostupnim financijskim izvještajima:

MSP (mikro, mali i srednji poduzetnici) – do 249 zaposlenih te godišnji promet do 50 mil EUR i/ili godišnja bilanca do 43 mil EUR, i ostali uvjeti u skladu s Preporukom Europske komisije 2003/361/EC od 6.5.2003. o definiciji mikro, malih i srednjih poduzetnika (SL L 124, 20.5.2003.) (dalje: Preporuka EK)

Mid-Cap (poslovni subjekt srednje tržišne kapitalizacije) – 250 do 2.999 zaposlenih, i nije MSP u skladu s Preporukom EK

Veliki poslovni subjekt – 3.000 ili više zaposlenih, i nije MSP u skladu s Preporukom EK

Subjekt javnog sektora – jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te društva, ustanove i agencije u njihovom vlasništvu ili većinskom vlasništvu i/ili vlasništvu ili većinskom vlasništvu RH

³ Veličina (EU), prema zadnjim dostupnim financijskim izvještajima:

Mikro – manje od 10 zaposlenih te godišnji promet i/ili godišnja bilanca do 2 mil EUR

Mali – 10 do 49 zaposlenih te godišnji promet i/ili godišnja bilanca do 10 mil EUR

Srednji – 50 do 249 zaposlenih te godišnji promet do 50 mil EUR i/ili godišnja bilanca do 43 mil EUR

Veliki – 250 ili više zaposlenih te godišnji promet iznad 50 mil EUR i/ili godišnja bilanca iznad 43 mil EUR, ili je subjekt javnog sektora

Broj zaposlenih (EU) i financijski pokazatelji: godišnji promet i godišnja bilanca (ukupna aktiva/imovina), uzimaju u obzir: (i) izravne podatke poduzetnika i (ii) podatke partnerskih i povezanih poduzeća, u skladu s Preporukom Europske komisije 2003/361/EC od 6.5.2003. o definiciji mikro, malih i srednjih poduzetnika (SL L 124, 20.5.2003.)

⁴ Pretežita djelatnost: djelatnost koja najviše doprinosi ukupnoj bruto dodanoj vrijednosti (mjereno temeljem dobiti prije kamata, poreza i amortizacije - EBITDA); ili ako je klijent obveznik poreza na dohodak: djelatnost od koje se ostvaruje većina primitaka.

Podaci na temelju zadnjih dostupnih godišnjih financijskih izvještaja: godina

Broj zaposlenih	Broj zaposl. konsolidirano	Ukupni prihod/primici EUR	Ukup. aktiva/imovina EUR
-----------------	----------------------------	---------------------------	--------------------------

Popuniti za poslovne subjekte privatnog sektora:

Broj zaposlenih žena	Poslovni prihodi EUR	% izvoza u poslovnim prihodima/primicima
----------------------	----------------------	--

Popuniti za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave:

Broj stanovnika	
-----------------	--

UKUPNI KREDIT

Iznos ukupnog kredita	Valuta kredita	Rok korištenja ⁵	Način korištenja
Poček		Rok otplate s uključenim počekom	
	godina/e mjesec/a/i		godina/e mjesec/a/i
Dinamika plaćanja kamate		Dinamika otplate glavnice	
Napomena (ako je prilagođena otplata)			
Namjena kredita ⁶			
Datum podnošenja zahtjeva klijenta poslovnoj banci			

IZRAVNI KREDIT HBOR-a

Iznos kredita	Valuta	Udio u ukupnom kreditu %
---------------	--------	--------------------------

KREDIT POSLOVNE BANKE (označiti niže)

Kredit iz izvora poslovne banke

Kredit HBOR-a putem poslovne banke

Iznos kredita	Valuta	Udio u ukupnom kreditu %
Datum odobrenja		Partija kredita

Kamatna stopa za klijenta

Kamatna stopa	Vrsta kamatne stope	Referentna kamatna stopa	Marža
Dinamika plaćanja kamate		Dinamika plaćanja interkalarne kamate	

Subvencija kamate iz sredstava Županije i/ili Grada ili Općine

Subvencija u p.b.	Županija, Grad ili Općina	Naziv i datum ugovora s poslovnim bankom
Subvencija u p.b.	Županija, Grad ili Općina	Naziv i datum ugovora s poslovnim bankom

⁵ Rok korištenja: datum ili broj mjeseci.

⁶ Namjena kredita: npr. gradnja, kupovina opreme i slično odnosno kratki opis za stavke namjene kredita.

Zahtjev za Subvenciju NPOO

Financijski instrument	Nominalni iznos subvencije u EUR
------------------------	----------------------------------

Zahtjev za Subvenciju NPOO dostavlja se na temelju sklopljenog Sporazuma o suradnji na poslovima subvencioniranja kamata iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Prilog zahtjevu je pripadajuća specifikacija i otplatni plan na temelju kojeg je izračunat Nominalni iznos subvencije.⁷

Instrumenti osiguranja kredita klijenta

Osiguranje mjenicama i zadužnicama

Izravni kredit HBOR-a
Kredit poslovne banke

Osiguranje imovinom i/ili drugim instrumentima osiguranja za ukupni kredit⁸

--

Ocjena rizika

Kreditni rang klijenta	Kolateralizacija

PROJEKT

Naziv projekta		
Lokacija ulaganja (ulica, poštanski broj i mjesto)		Lokacija ulaganja (županija)
Druge lokacije ulaganja (ako ih ima više)		
Šifra NKD i djelatnost ulaganja ⁹		
Datum početka projekta ¹⁰	Datum završetka projekta ¹¹	Broj novozaposlenih
(planirana dinamika investicijskog projekta)		(očekivana nova radna mjesta kao rezultat ulaganja)

⁷ Zahtjev za Subvenciju NPOO: Ako HBOR tijekom obrade Zahtjeva za kredit i Zahtjeva za subvenciju NPOO utvrdi da Nominalni iznos subvencije nije ispravno utvrđen iz bilo kojeg razloga, poslovna banka će HBOR-u dostaviti novi izračun Nominalnog iznosa subvencije s pripadajućom specifikacijom i otplatnim planom, koji će se smatrati izmijenjenim Zahtjevom za subvenciju sredstava NPOO, bez potrebe za dostavom novog Zahtjeva za kredit.

⁸ Instrumenti osiguranja: Vrsta nekretnine; procjena vrijednosti; k.o. i zk i k.č.br.; red upisa. Vrsta pokretnine; procijenjena/nabavna vrijednost i datum procjene. Osnovni podaci o ostalim instrumentima osiguranja (npr. jamstvo, cesija).

⁹ Djelatnost investicijskog ulaganja ne mora biti ista kao osnovna ili pretežita djelatnost. Upisati NKD djelatnosti koja je vezana za projekt.

¹⁰ Datum početka projekta: početak radova znači početak građevinskih radova povezanih s ulaganjem ili prvu zakonski obvezujuću obvezu za naručivanje opreme ili bilo koju drugu obvezu zbog koje ulaganje postaje nepovratno, ovisno o tome koje od nabrojenog nastupi prvo, isključujući pripremne radove (kupnja zemljišta i pripremni radovi kao što je ishodenje dozvola i provođenje studija izvedivosti ne smatraju se početkom radova).

¹¹ Datum završetka projekta: datum završetka radova/ishodenja uporabne dozvole/dozvole za rad/kategorizacije/isporuke opreme ovisno o tome što nastupa zadnje, a što je moguće definirati.

Obilježja klijenta/projekta – označiti i/ili popuniti ako je primjenjivo¹²

Klijent
<input type="checkbox"/> Sjedište na Posebnom području RH¹³ (odabrati):
Poslovni subjekti privatnog sektora
<input type="checkbox"/> Mladi poduzetnik Poslovni subjekti u kojima jedna ili više mladih osoba zajedno posjeduju više od 50% vlasništva, pri čemu se mladom osobom smatra ona koja još nije navršila 41 godinu života na dan podnošenja zahtjeva ¹⁴ .
<input type="checkbox"/> Žene poduzetnice Poslovni subjekt u kojima najmanje jedna ili više žena zajedno posjeduju više od 50% vlasništva i kojima ujedno upravlja žena. U slučaju poduzeća koje nije mikro ili malo, žena ili žene zajedno mogu imati i manje od 50% vlasništva uz uvjet da je najmanje jedna žena na nekoj od ključnih upravljačkih pozicija vezanoj za financije i/ili operativne poslove i/ili strategiju.
<input type="checkbox"/> Poduzetnik početnik Poslovni subjekti mikro, malog i srednjeg poduzetništva koji su tek osnovani ili posluju kraće od 3 (tri) godine na dan podnošenja zahtjeva ¹⁴ . Stvarni vlasnici (fizičke osobe) s većinskim udjelom u poslovnom subjektu nisu ranije bili niti su trenutno vlasnici ili suvlasnici drugog poslovnog subjekta s udjelom većim od 30%.
<input type="checkbox"/> Mladi poljoprivrednik Poslovni subjekt odnosno osoba koja u trenutku podnošenja zahtjeva za kredit još nije navršila 41 godinu života, posjeduje odgovarajuće stručne vještine i znanja te po prvi puta osniva ili preuzima poljoprivredno gospodarstvo (ima status nositelja/odgovorne osobe, a u slučaju trgovačkog društva je većinski vlasnik).
<input type="checkbox"/> Izvoznik u skladu s Općim kriterijima prihvatljivosti¹⁵ Navesti koji kriterij izvoznika je ispunjen i na koji način:
Projekt
<input type="checkbox"/> Ulaganje na Posebnom području RH¹³ (odabrati):
Investicijska ulaganja
<input type="checkbox"/> Poljoprivredna djelatnost¹⁶
<input type="checkbox"/> Zeleni projekt (ocjenjuje se na temelju Upitnika samoprocjene)
Digitalizacija
<input type="checkbox"/> Razvoj digitalnih tehnologija i/ili rješenja (proizvoda, usluga i/ili aplikacija; računalno programiranje) ili
<input type="checkbox"/> Uvođenje digitalnih tehnologija i/ili rješenja (npr. digitalizacija proizvodnje, nabave i prodaje)
Istraživanja, razvoj i inovacije (RDI)
<input type="checkbox"/> Ulaganje u RDI ili
<input type="checkbox"/> Uvođenje projekata temeljenih na RDI u praktičnu upotrebu odnosno komercijalizaciju ili proširenje postojećih proizvodno/uslužnih kapaciteta za poslovanje utemeljeno na RDI-u
<input type="checkbox"/> Ulaganje s ciljem oporavka od posljedica potresa

¹² Iz kreditnog zahtjeva i/ili kreditne dokumentacije klijenta treba biti vidljivo kako se označeno obilježje odnosi na klijenta i/ili projekt.

¹³ Posebna područja RH: Potpomognuta područja, Brdsko-planinska područja, Otoci. Pravni temelji u Općim kriterijima prihvatljivosti.

¹⁴ Dan podnošenja zahtjeva je datum na koji je zahtjev za kredit predan poslovnoj banci ili poslan poštom.

¹⁵ Poslovni subjekti privatnog sektora koji na temelju posljednjih dostupnih godišnjih financijskih izvještaja i/ili druge odgovarajuće dokumentacije (navedene u Popisu dokumentacije i poslovnih banaka) ispunjavaju najmanje jedan od sljedećih kriterija:

- **izravan izvoz:** najmanje 10% prihoda/primitaka od prodaje u inozemstvu, u poslovnim prihodima/primicima (ili najmanje 1.000.000,00 EUR prihoda od prodaje u inozemstvu), ili
- **izvoz na konsolidiranoj osnovi:** najmanje 10% prihoda od prodaje u inozemstvu na konsolidiranoj osnovi, u ukupno ostvarenim poslovnim prihodima grupe (ili najmanje 1.000.000,00 EUR prihoda od prodaje u inozemstvu na konsolidiranoj osnovi), ili
- **noćenja nerezidenata:** više od 50% prihoda/primitaka od noćenja u poslovnim prihodima/primicima, pri čemu je u istom razdoblju udio ostvarenih noćenja nerezidenata RH u ukupnom broju noćenja najmanje 10%, ili
- **posredni izvoz** - prodaja gotove robe jednom ili više izvoznika koji su tu robu u nepromijenjenom obliku isporučili na inozemno tržište: najmanje 10% prihoda/primitaka od prodaje jednom ili više izvoznika, u poslovnim prihodima/primicima (ili najmanje 1.000.000,00 EUR prihoda od prodaje jednom ili više izvoznika). Pod posrednim izvozom podrazumijeva se prodaja gotove robe jednom ili više izvoznika koji su tu robu u nepromijenjenom obliku isporučili na inozemno tržište, ili
- **ugovoreni izvozni poslovi:** ugovoreni izvozni poslovi za buduće razdoblje najmanje u visini 10% poslovnih prihoda/primitaka prethodnog razdoblja (ili najmanje 1.000.000,00 EUR),

ili se radi o kreditiranju kupnje poslovnih udjela u inozemnom društvu ili investicijskog ulaganja u inozemno društvo.

¹⁶ NKD odjeljak 01 – Biljna i stočarska proizvodnja od 01.11.0 do 01.50.0 (osim 01.15.0 Uzgoj duhana)

<input type="checkbox"/> Socijalna infrastruktura Projekti usmjereni na poboljšanje socijalne, obrazovne, zdravstvene, komunalne infrastrukture i prometne povezanosti u urbanim i ruralnim područjima, koji pridonose unaprjeđenju kvalitete života i poslovanja u lokalnoj zajednici i/ili smanjenju negativnih demografskih kretanja.
--

Poboljšanje životnih uvjeta u urbanim i ruralnim područjima

Područje ulaganja	Indikator planiranih vrijednosti	Mjerna jedinica	Vrijednost
<input type="checkbox"/> Ceste	duljina izgrađenih i/ili obnovljenih cesta	km	
<input type="checkbox"/> Javni prijevoz	kupljena prijevozna sredstva	broj vozila	
<input type="checkbox"/> bjekti – bolnice, ambulante	dizajnirani kapacitet (maksimalni teorijski učinak)	broj korisnika	
<input type="checkbox"/> Objekti – dječji vrtići			
<input type="checkbox"/> Objekti – škole			
<input type="checkbox"/> Objekti – knjižnice			
<input type="checkbox"/> Objekti – ustanove za brigu o starijim osobama			
<input type="checkbox"/> Objekti – sportske dvorane, igrališta			
<input type="checkbox"/> Objekti – ostalo (kulturni centri, kina, tržnice, općinske zgrade i sl.)			
<input type="checkbox"/> Usluge vodoopskrbe			duljina nove ili obnovljene mreže/cjevovodi
<input type="checkbox"/> Objekti kanalizacije i odvodnje			
<input type="checkbox"/> Javna rasvjeta	postavljanje novih ili zamjena postojećih stupova	broj komada	
Popuniti za označena područja ulaganja			
Broj stanovnika na području ulaganja			
Broj korisnika koji imaju koristi od ulaganja			

Napomene

--

Povlaštene informacije

Klijent je izdavatelj financijskih instrumenata uvrštenih na uređeno tržište, MTP (multilateralnu trgovinsku platformu) ili OTP (organiziranu trgovinsku platformu): <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Ako je gornji odgovor DA, predstavlja li određena informacija navedena u ovom zahtjevu i/ili pratećoj dokumentaciji, povlaštenu informaciju? <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Ako je gornji odgovor DA, HBOR će, nakon zaprimanja ovog zahtjeva, zatražiti izjavu s opisom povlaštene informacije, radi poduzimanja mjera njezine zaštite.

Povlaštene informacije su informacije precizne naravi koje nisu objavljene i koje se izravno ili neizravno odnose na izdavatelja financijskih instrumenata ili na jedan ili više financijskih instrumenata te koje bi, kada bi bile objavljene, vjerojatno imale značajan utjecaj na cijene tih financijskih instrumenata ili na cijene povezanih izvedenih financijskih instrumenata te koje bi razumni ulagatelj vjerojatno iskoristio kao dio temelja za svoju odluku o ulaganju (npr. promjene u upravi, upravnom ili nadzornom odboru, odluke o povećanju ili smanjenju temeljnog kapitala izdavatelja, spajanja i podjele izdavatelja, promjene u očekivanim zaradama ili gubicima i sl.).

Izjave klijenta

Potpisnici ove Izjave svojim potpisom potvrđuju i izjavljuju pod materijalnom i kaznenom odgovornošću da su podaci navedeni u zahtjevu i dokumentaciji priloženoj zahtjevu istiniti, točni i potpuni, kao i da su svi priloženi dokumenti vjerodostojni, te da u odnosu na podnositelja zahtjeva, u trenutku podnošenja zahtjeva, ne postoje zakonski uvjeti za otvaranje predstečajnog postupka.

Potpisnici ove Izjave izjavljuju da HBOR-u dobrovoljno daju na raspolaganje svoje podatke navedene u zahtjevu kao i u pratećoj dokumentaciji uključujući i sve njihove podatke koji su HBOR-u dostupni sukladno važećim propisima, te su suglasni odnosno daju privolu da HBOR može navedene podatke i osobne podatke prikupljati, obrađivati i njima se koristiti u svrhu pružanja bankovnih i drugih financijskih usluga na koje je HBOR ovlašten.

Svi osobni podaci koji su dani HBOR-u zaštićeni su sukladno Zakonu o kreditnim institucijama, Uredbi (EU) 2016/679 Europskog Parlamenta i Vijeća od 27.4.2016. o zaštiti pojedinca u vezi s obradom osobnih podataka i slobodnih kretanja takvih podataka (Opća uredba o zaštiti podataka - eng. GDPR) i drugim odgovarajućim propisima. HBOR je ovlašten prikupljene osobne podatke koje ima dalje prenositi drugim primateljima sukladno dokumentima koji su objavljeni na www.hbor.hr na poveznicama [Politika privatnosti](#) i [Informacije ispitanicima](#).

Potpisnici ove Izjave potvrđuju da su upoznati sa svojim pravima i informacijama o obradama i zaštiti osobnih podataka koje HBOR obrađuje, objavljenim u dokumentima Politika privatnosti i Informacije ispitanicima.

Potpisom ove Izjave podnositelj zahtjeva potvrđuje da je upoznat s činjenicom da se na HBOR primjenjuje Zakon o pravu na pristup informacijama (dalje: ZPPI) te da će HBOR, u slučaju zaprimanja zahtjeva za informacijama sukladno ZPPI-u, u vezi ugovora o kreditu koji će biti sklopljen u slučaju odobrenja ovog zahtjeva za kredit, podnositelju zahtjeva za informacijama dostaviti podatke koji se odnose na naziv korisnika kredita/iznos kredita/namjenu/naziv projekta koji se financira predmetnim kreditom (dalje: javno dostupne informacije). U slučaju da nakon podnošenja ovog zahtjeva za kredit i/ili zaključenja ugovora o kreditu iz prethodne rečenice dođe do povećanja/smanjenja obima javno dostupnih informacija zbog presuda bilo kojih sudova, eventualnih izmjena propisa i/ili drugačijih odluka bilo kojeg nadležnog tijela, HBOR će podnositeljima zahtjeva za informacijama dostavljati podatke koje će sudovi smatrati, odnosno, propisi i/ili nadležno tijelo određivati da su javno dostupni podaci na dan kada se isti budu dostavljali.

Potpisnici ove Izjave izjavljuju da neće učiniti dostupnim trećima niti koristiti za svoje interese povjerljive podatke i obavijesti koje je, prilikom obrade zahtjeva i kasnije, podnositelju zahtjeva HBOR dao ili omogućio da dođe do njih, bez obzira je li temeljem zahtjeva podnositelja došlo do odobrenja plasmana ili nije.

Mjesto i datum

Ime i prezime ovlaštene osobe i potpis

_____ , _____	_____
---------------	-------

Izjave poslovne banke

U skladu s provjerom zaprimljene dokumentacije za odobrenje kredita klijentu - krajnjem korisniku, potvrđujemo da su svi podaci navedeni u ovom zahtjevu za kredit točni i potpuni, te da se namjena traženog kredita uklapa u uvjete propisane programom kreditiranja prema kojem se upućuje ovaj zahtjev.

Ujedno potvrđujemo da smo provjerili legalitet građevina ako su predmet ulaganja, a klijent je pribavio ili će do početka korištenja sredstava pribaviti sve potrebne dozvole, suglasnosti i rješenja u skladu s važećim zakonskim propisima u RH. Dokumentacija vezana legalitet građevina koje su predmet ulaganja i uz rizike zaštite okoliša (kada projekt s aspekta zaštite okoliša ocjenjuje poslovna banka), kao i sva ostala kreditna dokumentacija, dostupna je prema potrebi i na zahtjev HBOR-a.

Mjesto i datum

Ime i prezime ovlaštene osobe i potpis

_____ , _____	_____
---------------	-------

Prilog zahtjevu: Dokumentacija navedena u Popisu dokumentacije